



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD VIS  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-02/23-01/4  
URBROJ:2181-14-02-23-5  
Vis, 23. svibnja 2023.

Na temelju članaka 19.-22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 86/08, 61/11), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijem u službu na određeno vrijeme, na radno mjesto: **Referent za društvene djelatnosti i socijalnu skrb (1 izvršitelj – m/ž), na određeno vrijeme, do povratka odsutnog službenika**, dana 23. svibnja 2023. godine, objavljuje:

**POZIV  
NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI  
(Pisano testiranje)**

- I. Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju mogu pristupiti sljedeći kandidati:  
Mikaela Pečarević, Zagrebačka 7, 21480 Vis
- II. **Kandidat pozvan na pisano testiranje (navedeni pod točkom I.) treba pristupiti u prostorije Gradske uprave dana 31. svibnja (srijeda) 2023. g. u 9:00 sati**  
Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu.  
Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.  
Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove do 9:00 sati, bez obzira na razloge, povukao prijavu na Oglas.  
Smatrati će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.  
Pisani test sastojat će se od 16 pitanja. Testiranje traje 60 minuta.  
Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u Oglasu koji je prethodno objavljen na web stranici Grada Visa – [www.gradvis.hr](http://www.gradvis.hr).
- III. Kandidati koji ostvare najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja na pisanom testiranju biti će pozvani da pristupe intervjuu koji Povjerenstvo planira provesti istog dana 23. svibnja, 2023.g. u 10:30 sati
- IV. Ovaj poziv objavljuje se na web stranici i na oglasnoj ploči Grada Visa.

Za predsjednicu Povjerenstva

Karolina Ilić

